



Краевой Фестиваль-конкурс клубов молодых семей «Прикамская семья-2015»

Благодарственное письмо

Ассистенту кафедры социальной педагогики,
зам. декана по ВР факультета ПиСПО ПГГПУ
Фофановой А.В.

Уважаемая Анастасия Валерьевна!

Выражаем Вам признательность за содержательную экспертную работу на Форуме клубов молодых семей в рамках конкурса «Прикамская семья - 2015».

Вызывают уважение Ваше неравнодушное отношение к проблемам укрепления семейных ценностей и развития родительской компетентности современных родителей, поддержки творческой и социальной инициативы молодых семей Пермского края.

Благодарим Вас за активную жизненную и профессиональную позицию, направленную на развитие института семьи и брака в молодежной среде.

Мы гордимся сотрудничеством с Вами и надеемся на дальнейшие творческие встречи!

Начальник Отдела по молодежной политике
Министерства культуры, молодежной политики
и массовых коммуникаций Пермского края

Е.И. Хузин

Председатель Конкурса «Прикамская семья»,
Декан факультета правового и
социально-педагогического образования ПГГПУ,
Генеральный директор АНО «Институт поддержки
семейного воспитания»

В.В. Коробкова

16 мая 2015 г.



Министерство культуры,
молодежной политики
и массовых коммуникаций
Пермского края



ПГГПУ

